
HIRDETMÉNY ÓVODAI BEÍRATÁSRÓL 
 

Mátészalka Város Önkormányzata a 20/2012. (VIII. 31.) EMMI rendelet 20.§ (1) bekezdése 

alapján az óvodai beiratkozás idejéről, a tagóvodák felvételi körzetéről, az óvodai jogviszony 

létesítésével összefüggő eljárásról az alábbi közleményben tájékoztatja a Tisztelt Szülőket.  

 

Az óvoda a gyermek hároméves korától a tankötelezettség kezdetéig nevelő intézmény, 

amely a gyermeket fokozatosan, de különösen az utolsó évében az iskolai nevelés-

oktatásra készíti fel. Az óvoda felveheti azt a gyermeket is, aki a harmadik életévét a 

felvételétől számított fél éven belül betölti, feltéve, hogy minden, a településen, fővárosi 

kerületben, vagy ha a felvételi körzet több településen található, az érintett településeken 

lakóhellyel, ennek hiányában tartózkodási hellyel rendelkező hároméves és annál idősebb 

gyermek óvodai felvételi kérelme teljesíthető. 

 

A gyermek abban az évben, amelynek augusztus 31. napjáig a harmadik életévét betölti, a 

nevelési év kezdő napjától legalább napi négy órában óvodai foglalkozáson vesz részt. A szülő 

- tárgyév május 25. napjáig benyújtott - kérelme alapján a gyermek jogos érdekét szem előtt 

tartva, annak az évnek az augusztus 31. napjáig, amelyben a gyermek a negyedik életévét 

betölti, a Kormány rendeletében kijelölt szerv (a továbbiakban: felmentést engedélyező szerv) 

felmentheti az óvodai foglalkozáson való részvétel alól, ha a gyermek családi körülményei, 

sajátos helyzete indokolja.  

A kötelező óvodai nevelésben való részvétel alól felmentett gyermek szülője a nevelési év 

közben kérheti felvételét az óvoda vezetőjénél, annak érdekében, hogy a gyermek részt 

vehessen az óvodai foglalkozásokon.  

 

Mátészalka Város Önkormányzata fenntartásában működő Négy Évszak Óvoda valamennyi 

tagintézményébe a 2020/2021. nevelési évre történő óvodai jelentkezés időpontja: 

2020. április 20. napján (hétfő) 8.00-17.00 óra között 

2020. április 21. napján (kedd) 8.00-17.00 óra között 

 

Az óvodában a nevelési év szeptember 1. napjától a következő év augusztus 31. napjáig 

tart. 

 

A beiratkozás helye a körzet szerinti tagóvodák: 

Négy Évszak Óvoda                                           4700 Mátészalka, Alkotmány u. 15. 

Négy Évszak Óvoda Kertvárosi Tagóvoda        4700 Mátészalka, Móricz Zs. út 17. 

Négy Évszak Óvoda Napsugár Tagóvoda         4700 Mátészalka, Szatmár út 1. 

Négy Évszak Óvoda Eszterlánc Tagóvoda        4700 Mátészalka, Kalmár út 23. 

Négy Évszak Óvoda Kikelet Tagóvoda             4700 Mátészalka, Balassi B. út 39. 

KÖRZETHATÁROK  

Kertvárosi Tagóvoda: 

Ady E. utca Ecsedi utca Képes Géza utca Nagyszőlő 

Almáskert utca Ecsedi köz Kisfaludy utca Nádor tér 

Attila utca Gárdonyi G. utca Kisfaludy köz Október 23. tér 

Babits M. utca Hodászi út Korona tér Puskin utca 

Báthory tér Ipari út Kórház utca Somogyi B. utca 

Bercsényi utca Irinyi utca Krúdy Gy. utca 

Széchenyi u. páratlan oldal 1-

99-ig 

Corvin tér Jármi utca Lehel utca Szív utca 



Damjanich utca Jármi köz Mikszáth K. utca Toldi M. utca 

Dankó P. utca Kazinczy utca Móricz Zs. utca Tompa M. utca 

Deák F. utca, köz Károlyi köz Móricz Zs. köz Újfalussy tag 

   Wesselényi utca 

 

Napsugár Tagóvoda: 

Arad utca Esze Tamás utca Martinovics utca Seregély utca 

Arany J. köz Gábor Á. utca Meggyesi út Szatmár utca 

Arany J. sor Hunyadi köz Nagybányai utca Tóth Á. utca 

Arany J. utca Hunyadi utca Petőfi köz Vágóház tanya 

Bacsó B. utca Jókai utca Petőfi tér Vörösmarty utca 

Baross L. utca Kinizsi P. utca Petőfi utca 

Zöldfa u. (páros oldal vasúttól, 

páratlan oldal vasúttól) 

Bartók B. utca Kosztolányi utca Rózsa utca Zöldmező utca 

Blau tag    

 

Kikelet Tagóvoda: 

Artézi kút utca Dózsa Gy. utca József A. köz Széchenyi sor 

Bajcsy-Zs. utca (páros oldal 

Kossuth ú-tól, páratlan oldal 

Kossuth ú-tól) Dózsa Gy.köz Kézy L. utca Széchenyi köz 

Balassi B.köz Feket-szeg tanya Kraszna utca Szokolay Ő. utca 

Balassi B. utca Fellegvár utca Lajos utca Táncsics M. utca 

Bencsi köz Fellegvár köz Mátyás király utca Váci M. utca 

Budai N. A. utca Forrás utca Munkácsy utca Vágóhíd utca 

Csokonai köz Hajdú utca Munkácsy köz Vágóhíd köz 

Csokonai utca Hajdú köz Szamos utca Zrínyi utca 

Dobó I. utca 

 

József A. utca 

 

Széchenyi utca páros 

oldal 2-100-ig 

Zrínyi köz 

 

 

Eszterlánc Tagóvoda: 

Akácfa utca Északi krt. Kertész út Szél köz 

Bánk Bán utca Ifjúság tér Kodály Z. út Szőlőskert út  

Búza utca Kalmár utca Nyár utca Tél utca 

Cserepeshegy utca Kalmár köz Nyírjes utca Vasvári P. utca 

Csillag utca Kalmár sor Ősz utca Vásár tér 

Délibáb utca Katona J. utca 

Széchenyi u. (páratlan 

oldal 101-től, páros 

oldal 102-170-ig) Vittoria utca 

Erkel F. utca Mosolygó utca Tavasz utca Zevenaar utca 

 

Négy Évszak Óvoda: 

Alkotmány út Hild János park Kossuth tér Szalkay L. utca 

Árpád utca Hősök tere Kölcsey út Szegfű utca 

Bajcsy-Zs. u. (Kossuth ú-ig 

páratlan oldal 1-17-ig, Kossuth 

ú-ig páros oldal 2-20-ig) Iskola köz Kölcsey tér Városház köz 

Eötvös utca Kálvin tér Nagykárolyi út Viola utca 

Gyár utca Kossuth utca Rákóczi utca 

Zöldfa utca (vasútig páratlan 

oldal 1-101-ig, páros oldal 2-

68 ig) 

 



A gyermeket elsősorban abba az óvodába kell felvenni, átvenni, amelynek körzetében lakik 

vagy ahol szülője dolgozik.  

Az óvoda köteles felvenni, átvenni azt a gyermeket, aki életvitelszerűen az óvoda körzetében 

lakik  (kötelező felvételt biztosító óvoda). 

Életvitelszerű ott lakásnak minősül, ha a gyermek a kötelező felvételt biztosító óvoda 

körzetében található ingatlant otthonául használja és az ilyen ingatlan a polgárok 

személyi adatainak és lakcímének nyilvántartásában a gyermek lakóhelyeként vagy 

tartózkodási helyeként az óvodai beiratkozás első határnapját megelőző három hónapnál 

régebb óta szerepel.  

 

Az óvodai jelentkezéskor be kell mutatni: 

- a gyermek nevére kiállított személyazonosságot igazoló hatósági igazolványokat és a gyermek 

lakcímét igazoló hatósági igazolványt, 

-   a gyermek TAJ kártyáját, 

-  a szülő személyazonosságot igazoló hatósági igazolványait és lakcímet igazoló hatósági 

igazolványát, 

- nem magyar állampolgár kiskorú esetén a köznevelési törvény 92. §-ban szereplő feltételek 

meglétét igazoló dokumentumot (az ország területén való tartózkodás jogcímét igazoló okirat) 

-  a gyermek egészségügyi állapotát és óvodaérettségét, sajátos nevelési igényét, hátrányos; 

halmozottan hátrányos helyzetét igazoló dokumentumokat.  

 

Az óvodai felvételi eljárás rendje: 

1. A hirdetményben meghatározott beiratkozási napokon az óvodaköteles korú gyermek - aki 

2020. augusztus 31. napjáig a harmadik életévét betölti, valamint az az óvodai nevelés alól 

felmentett gyermek, aki az 4. életévét betöltötte, illetve aki augusztus 31. napjáig betölti 

és még nincs óvodai nevelésben - szülője köteles gyermekét beíratni a körzet szerinti 

tagóvodába.  

Ugyanezen a napon, s helyen van lehetősége a 2021/2022. nevelési évben harmadik életévét 

betöltő gyermek szülőjének, az óvodába való előzetes jelentkezésre gyermeke számára 

férőhelyért, elhelyezésért.  

1.1. Amennyiben a gyermek – 2020. január 20-a előtti bejegyzéssel – Mátészalkán lakóhellyel 

rendelkezik, valamint életvitelszerűen a városban élnek, illetőleg a szülő a tagóvoda körzetében 

dolgozik, a gyermek a lakóhely, illetve munkahely szerinti tagintézménybe nyerhet felvételt.  

1.2. Amennyiben a férőhely iránti kérelem az 1.1 pontban foglalt feltételeknek nem felel meg, 

az óvoda a férőhely iránti kérelmet regisztrálja, és az intézményvezető írásban tájékoztatja a 

szülőt, hogy melyik tagóvodában kap elhelyezést a gyermeke.  

1.3. A napi négy órában óvodai nevelésre kötelezett gyermek szülője, ha gyermeke az 

óvodakötelezettségét külföldön teljesíti, köteles arról a beiratkozás idejének utolsó határnapját 

követő tizenöt napon belül – 2020. május 06. napjáig - írásban értesíteni a hivatalt. A napi négy 

órában óvodai nevelésre kötelezett, az óvodával jogviszonyban álló gyermek szülője, ha 

gyermeke az óvodakötelezettségét a jövőben külföldön teljesíti, előzetesen köteles értesíteni az 

óvodavezetőt.  

2. A felvételi sorrend kialakítása az alábbiak szerint történik: 

- A tagóvodák azokat a körzetben lakóhellyel rendelkező gyereket veszik fel először, akik 

2020. január 20-a előtt létesítettek lakó- vagy tartózkodási helyet, életvitelszerűen a 

városban élnek. 

- Ezt követően veszik fel azokat a gyerekeket, akiknek a szülője a tagóvoda körzetében 

dolgozik. 



- Ezt követően a január 20-át követően Mátészalkán lakó- vagy tartózkodási helyet 

létesített, az adott tagintézmény körzetében élő gyerekeket veszik fel. 

- Végül a tagóvoda körzetébe tartozó 2,5 évet betöltött gyermekeket veszik fel. 

- Amennyiben szabad férőhely rendelkezésre áll, mindezeket követően lehet figyelembe 

venni az egyéb (pl. körzeten kívüli, ill. más településen élő) szülői igényeket. 

A felvételről az intézményvezető, ha több a jelentkező, mint a szabad férőhelyek száma, az 

Oktatási, Közművelődési és Sport Bizottság által szervezett bizottság tesz javaslatot a 

gyermekek felvételére. 

 

Mátészalka Város Önkormányzatának fenntartásában működő óvodák gondoskodnak a többi 

gyermekkel együtt nevelhető sajátos nevelési igényű gyermekek óvodai neveléséről is. Az 

óvodák az alapító okirat szerint azokat a sajátos nevelési igényű (SNI) gyermekeket tudják 

fogadni, akik a szakértői vélemény alapján integráltan, a többi gyermekkel együtt nevelhetők. 

A beíratáskor ezt a szakvéleményt be kell mutatni.  

 

A Négy Évszak Óvoda minden tagintézménye az alapító okirat alapján ellátja a nemzetiségi 

óvodai nevelés, ellátás szakmai feladatait is. 

 

Az óvodai beiratkozás a fenti időpontban és a körzet szerinti tagóvodában személyesen történik 

a szükséges dokumentumok bemutatásával. A felvételről, átvételről az óvoda vezetője dönt. Az 

óvodába felvett gyermekek csoportba való beosztásáról a szülők és az óvodapedagógusok 

véleményének kikérése mellett az óvodavezető dönt. 

 

Az óvodai felvétel tárgyában meghozott döntés közlésének határnapja: 

A felvételi eljárás eredményéről szóló értesítést, az óvodavezető legkésőbb 2020. május 21. 

napjáig írásban küldi meg a szülőnek, illetve a törvényes képviselőnek.   

 

Az óvodáztatási kötelezettség nem teljesítésének jogkövetkezményei: 

Az a szülő vagy törvényes képviselő: 

a) aki a szülői felügyelete vagy gyámsága alatt álló gyermeket kellő időben az óvodába, illetve 

az iskolába nem íratja be, 

b) aki nem biztosítja, hogy súlyos és halmozottan fogyatékos gyermeke a fejlődését biztosító 

nevelésben, nevelés-oktatásban vegyen részt, 

c) akinek a szülői felügyelete vagy gyámsága - kivéve a gyermekvédelmi gyámsága - alatt álló 

gyermeke ugyanabban az óvodai nevelési évben az iskolai életmódra felkészítő 

foglalkozásokról vagy ugyanabban a tanévben az iskolai kötelező tanítási óráról, illetve 

foglalkozásokról igazolatlanul a jogszabályban meghatározott mértéket vagy annál többet 

mulaszt,  

a szabálysértésekről, a szabálysértési eljárásról és a szabálysértési nyilvántartási rendszerről 

szóló 2012. évi II. törvény 247. § (1) bekezdésének a) pontja alapján szabálysértést követ el. 

 

A jogorvoslati eljárás szabályai: 

Az intézményvezető az óvodai felvételi, átvételi kérelmének helyt adó döntéséről szóló 

értesítést írásban, a kérelem elutasítására vonatkozó döntését határozati formában közli a 

szülővel.  

Az óvoda, az iskola, a kollégium döntése, intézkedése vagy intézkedésének elmulasztása (a 

továbbiakban együtt: döntés) ellen a tanuló, a szülő - a közléstől, ennek hiányában a 

tudomására jutásától számított 15 napon belül - a gyermek, tanuló érdekében eljárást 

indíthat, kivéve a magatartás, a szorgalom, valamint a tanulmányok értékelése és minősítése 



ellen. Eljárás indítható a magatartás, szorgalom és a tanulmányok minősítése ellen is, ha a 

minősítés nem az iskola által alkalmazott helyi tantervben meghatározottak alapján történt, a 

minősítéssel összefüggő eljárás jogszabályba vagy a tanulói jogviszonyra vonatkozó 

rendelkezésekbe ütközik. A jogorvoslati eljárást kezdeményező kérelmet (melyben 

érdeksérelemre, illetve jogszabály sértésre lehet hivatkozni) az óvodavezetőnél kell benyújtani, 

aki a kérelmet az ügy összes iratával a határidő leteltét követően – elbírálás céljából – 

Mátészalka Város Önkormányzat Jegyzőjéhez küldi meg. 

A fenntartó jár el, és hoz másodfokú döntést a jogszabálysértésre vagy az intézmény belső 

szabályzatának megsértésére hivatkozással benyújtott kérelem, továbbá, az óvodai felvétellel 

és az óvodából való kizárással, a tanulói jogviszony, valamint a kollégiumi tagsági viszony 

létesítésével, megszüntetésével, a tanulói fegyelmi ügyekkel kapcsolatban érdeksérelemre 

hivatkozással benyújtott kérelem tekintetében. 

A tanuló, a szülő a fenntartónak a jogszabálysértésre hivatkozással benyújtott kérelem, továbbá 

- a megrovás és a szigorú megrovás büntetést kiszabó fegyelmi határozat ellen benyújtott 

kérelem kivételével - az érdeksérelemre hivatkozással benyújtott kérelem tárgyában hozott 

döntését a közigazgatási ügyben eljáró bíróság előtt megtámadhatja. A keresetlevelet a 

bíróságnál kell benyújtani. 

 

Kérjük a Tisztelt Szülőket, hogy a megadott időben, a jelen közleményben 

foglaltak szerint gondoskodjanak a gyermekek beíratásáról. 
                                                                                       

 

                                                                                         Mátészalka Város Önkormányzata      

 

 

 

 

                                                                              
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


